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COMISSAO DE CONSTITUIGAO E JUSTIGA E DE CIDADANIA

- PROJETO DE LEI N® 883, DE 2015

| - RELATORIO

Altera a Lel n® 12.548, de 14 de
dezembro de 2011, quanto & contribuigdo
previdencidria sobre a receita bruta; a Lei n®
12.469, de 26 de agosto de 2011, a Lei n°

'12.995, de 18 de junho de 2014, e a Lei n°
-11.196, de 21 de novembro de 2005, quanto a

tributacéo de bebidas frias; e a Lei n° 12.780,
de 9 de janeiro de 2013, que dispde sobre

medidas tributarias referentes a realizacdo, no

Brasil, dos Jogos Olimpicos de 2016 e dos
Jogos Paraolimpicos de 2016 - -

Autor: Poder Executivo
Relator: Deputado Leonardo Picciani

0 Prbjeto de Lei n° 863, de 2015, de autoria do Poder

Executivo, promove alteragdes na legislacdo tributaria e previdenciaria, inserindo-

se no conjunto de medidas que vém sendo adotadas pelo Poder Executivo, no -

ambito da receita e da despesa publicas, com o objetivo de assegurar a
consecucdo das metas de resultado primario fixadas pela LDO 2015.

Para tanto, s&o propostas modificacdes nas seguintes leis:

a) Lei n® 12.546, de 14 de dezembro de 2011:

Q item de maior relevancia do projeto reside na proposta de

alteragdo dos arts. 7° e 8° da Lei n° 12.546, de 2011. Esses dispositivos
insfituiram a contribuigBo previdenciaria incidente sobre a receita bruta,
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inicialmente destinada a contemplar um universo restrito de segmentos industriais
até 31 de dezembro de 2014. Vale lembrar- que, por meio do mecanismo entdo
adotado, o recolhlmento da contribuicdo patronal para o Regime Geral da

Previdéncia Social — - RGPS, anteriormente efetuado a aliquota de 20% sobre a |

folha de pagamentos passou a ser.apurado mediante a aplicagéo de ahquotas de
1% ou 2% sobre a recelta bruta a depender do segmento empresanal ou

produtlvo envolvndo Para a maioria dos setores alcancados pela medlda a

alteragdo da base de caiculo e as ahquotas adotadas representaram importante
desoneragdo da contrlbulgao preV|denC|ar[a '

Iniciada a partlr do exercicio de 2012 essa pohtica de,

desoneragao foi sendo objeto de sucessivas ampl[agoes no rol beneﬂmanos,
tendo assumido carater permanente em 2013. De acordo com a Lei Orcamentaria
~de 2015, estima-se que a manutencdo do beneficio acarrete uma rendncia de
receita da ordem de R$ 22,4 bilhdes no presente exercicio.

Visando reverter essa perda de recursos previde.nciérios o]
projeto determina a elevagdo das aliquotas de 1% e 2% para, respectlvamente
25% e 4, 5% porém facultando ao contribuinte a adogéo do regime de InCIdEnCIa

da contrlbungao prewdenaana com base na folha de pagamento & aliquota de

20%. A opgéo devera ser feita anualmente e de forma irretratavel para todo o ano
calendério, a partir de égosfo de 2015. No caso das empresas do setor de
construcée civil (enquadradas nos grupos 412, 432, 433 e 439 da CNAE), a opgao
dar-se-a por obra, devendo permanecer tributadas pelo regime anterior (a aliquota
de 2% sobre a receita bruta) as obras matnculadas no Cadastro Especifico do

- INSS no penodo compreendrdo entre 1° de abril de 2013 até o dia anterior 4 data
de vigéncia do art. 1° desta proposu;ao

I[mporta mencionar que a possibilidade de migracéo entre os
regimes de incidéncia sobre a folha e sobre o faturamento da contribuicdo
patronal para o RGPS somente se aplica &s empresas tipificadas nos arts. 7° e 8°
da Lei n® 12.546, de 2011.

b) Lei n° 12.469, de 26 de agosto de 2011 e Lei n° 12.995, de 18 de junho de
- 2014: .
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Os arts. 3° e 4° do projeto alteram as Leis n° 12.469, de
2011, e n° 12.995, de 2014, que dispdem sobre a tributacéo de bebidas frias,
visando, em ambos os casos, a atuahzar a legistacdo e adequa-la a0s termos do
art. 36 da Lel n° 13.097, de ‘19 dej janelro de 2015.

: No que tange a Lel n° 12.469, de 2014, a nova redag,ao
' conced ida ao art 6° atribui a Secretarla da Receita Federal do Brasil competenma
para eX|g|r dos estabeleumentos envasadores ou industriais fabncantes de
bebidas a mstalag:ao de equipamentos ‘contadores de produgdo, que poss|b|I|tem
a identificacdo do tipo de produto, de embalagem. e sua marca comercial.
Observe-se que o texto proposto passa a fazer remissdo ao art. 35 da Lei n°

13. 097 de 2015, o qual ampliou o rol de- estabelemmentos SU]eItOS a
obrigatoriedade de utilizagéo de contadores de producio.

Quanto as modiﬁcat;c’ies propostas ap art. 13 da Lei n°
12.995, de 2014, observa-se que, além de ajustar a norma ao disposto na Lei n®
13.097, de 2015, a iniciativa busca regular a cobranca da taxa pela manutengio
dos equipamentos contadores de produgdo no setor de bebidas, determinando
gque, na hipdtese de utilizacdo de selos de controle, o recolhimento da taxa

mcndente seja efetuado prewamente ao seu fornemmento para o estabelecnmento
industrial ou equiparado. '

c) Lei n® 12.780, de 9 de janeiro de 2013:

Destoando dos dispositivos antenores 0 art 5° do prOJeto
amplta Q regtme de tributagao diferenciado e favorecido aphcave\ a realizac&o dos

Jogos Olimpicos e Paraolimpicos de 2016, regido pela Lei n° 12.780, de 2013,
mediante a adogéo das seguintes medidas: ' '

c.1) isenta de tributos federais as importacdes de bens
duraveis de valor superior a R$ 5 mil, em relagdo aos quais seja assumido
compromisso de doagdo em favor da Unido, de entidades beneficentes de
assisténcia social, de pessoas juridicas de direito piblico, de entidades
desportivas sem fins lucrativos, de entidades de administragdo do desporto, ou
demais pessoas juridicas sem fins lucrativos com objetos sociais relacionados a
pratica de esportes, desenvolvimento social, protecdo ambiental ou assisténcia a
criangas, desde que imunes, na forma do disposto nas alineas “a” a “g” do § 2° do
art. 12 da Lei n° 9.532, de 10 de dezembro de 1997. Para a fruigdo da isencdo
nao sera exigido o transporte das mercadorias em navio de bandeira brasileira e a




4.

comprovacao de inexisténcia de similar nacional. De acordo comn a Exposigéo de
Motivos encaminhada pelo - governo, a medida ndo redunda em perda de

arrecadagao uma vez que a legtslagao ja autortza sua permanenma deﬂnttlva no
Brasii com |sengao trlbutana

' 02) estabe!ece que 0s bens para 05 Quais se assumiu
compromtsso de doagdo se;am transferldos aos donatérios até 31 de dezembro

de 2017, bem como a poss:bll[dade de revogagao de doagdo para a Unido desde -

que, concomitantemente, a doagao se dé em favor de entidades beneficentes de
assisténcia social, pessoas juridicas de direito publico, entidades desportivas sem

fins ‘lucrativos, entidades de administragéo do desporto, ou demais pessoas -

juridicas sem fins |ucratwos com objetos sociais re!acionados a pratica de
esportes, desenvolvimento social, protet;ao ambiental ou assnstenclaa cnangas‘

c.3) atnbun a Secretana da Recsita Federal do Brasil o poder
para disciplinar os despachos aduaneiros realizados com fundamento no art. 4°
da Lei n® 12.780, de 2013; ' '

c.4) estende para embarcagbes destinadas & hospedagem
de pessoas que atuario na organizagio e execugéio dos eventos o Regime
Aduaneiro Especial de Admiss&o Tempordria, ‘que prevé suspensdo do
pagamenio dos tributos sobre a lmportagao e sua posterior conversdo em |sengao
qqando comprovada asua utlllzag:ao ou consumo nas finalidades prewstas

¢.5) inclui, dentre as operagoes beneficiadas com a
su5pensao .do pagamento da Contribuicdo para o PIS/Pasep e da Cofins, a
locagéo e arrendamento mercantil (Ieasmg) de bens e a cessdo de direitos a
quatquer titulo feitos as mencionadas pessoas juridicas, bem como os patrocinios
sob a forma de locag&o, arrendamento mercantil (leasing) e empréstimo de bens,
e de cessdo de direitos. De acordo com a Exposi¢do de Motivos, estima-se que a

rendncia fiscal decorrente dessas operacbes seja da ordem de R$ 119,42
milhdes;

¢.6) exclui a imposicdo de responsabilidade solidaria entre -

todas as pessoas juridicas mencionadas no § 2° do art. 4° da Lei n® 12.780, de
2013, pelo pagamento da Contribuicio para o PIS/Pasep e da Cofins decorrente
do descumprimento de condigdes para fruicdo do beneficio fiscal correlato;
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¢.7) esclarece que a permisséo de apurac¢io da Contribuicéo
para o PiS/Pasep e da Cofins no regime de apuragéo cumulativa promovida pelo
art. 15 da Lei n® 12.780, de 2013, somente se aplica as receitas decorrentes de
atividades diretamente vinculadas a organizagéo ou reaiizagéo dos eventos.

Em sua parte final, o projeto. revoga os-arts. 52 a 54 da Lei

n° 11 196, de 21 de novembro de 2005, que mstltuem 0 Regime Aduanelro

Espemal de tmportagao de Embalagens Através de sua Exposu;ao de MOtIVOS 0
Poder Executivo assim justifica a medida:

‘ “‘Com a Jnsniurgao do novo modelo de tnbutagao de bebidas frias
pelos arts. 14 a 39 da Lei n° 13. 097, de 2015, ndo ha mais sentido na
‘manutengdo do mencaonado regime especial. .Nesse novo modelo, a

tributagdo de embalagens pela Contribuicdo para o PIS/Pasep-importagdo e

pela Cofins-Importacdo dar-se-d8 segundo as regras gerais dessas
contribuicbes, qualquer que seja a destinagdo dada a embalagem importada.”

A matéria, que tramita em regime de urgéncia constitucional,
foi distribuida a Comissdio de Finangas e Tributagdo - CFT, para exame de
adequacdo e compatibilidade financeira e orgamentaria e de mérito, e a esta
Comisséo de Constituigéo e Justi'ga e de Cidadania (CCJC), para pronunciar-se
guanto a constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa. Posteriormente, a
proposigéo foi também distribuida @ Comissao de Desenvolvimento Econdmico,
Industria e Comércio {CDEIC). _'

“Foram apresentadas 82 emendas em plendrio, que se
encontram resumidamente descritas no quadro abaixo:

N° | Autor Descricdo
: Retira o setor de hotelaria do regime de contribuigio
1| Laercio Oliveira substitutiva para o INSS sobre o faturamento.
_ ‘ Determina que as empresas de factoring contrlbuwao
2 | Laercio Oliveira para o PIS/Pasep de modo cumulativo.
Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lei 12.546/2011
3| Laercio QOliveira de 4,5% para 3,0%.

Determina que as empresas de infraestrutura '
especificadas contribuirdo para. o INSS com base na
aliquota de dois por cento até o términc das obras em
4| Laercio Oliveira EXecucao.

Determina que as empresas de factoring contribuirdo
5! Laercio QOliveira para a Cofins de mode cumuiativo.
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N° | Autor Descricdo
Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lei 12.546/2011
de 4,5% para 3,0%, e a prewsta no art. 8° de 2,5% para
6 | Gorete Pereira 1,5%.

Betinho Gomes

Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lei 12 546/2011

de 4,5% para 2,0%, e a prevista no art. 8° de 2,5% para
1,0%. C .

Bet_inho Gomes

{Reduz a aliquota prevista art. 7° da Lei 12.546/201 1de
"14,5%

-para 2,0% apenas para as empresas de
tecnologia ‘da informagéio - Tl, de tecnologia da
informacBo e comunicagdo -TIC e de call center, &
determina que as empresas que ndc podem optar pela
contrlbulgao substitutiva nao mamfestarao tal opgdo
com o primeiro pagamento do ano.

Tenente Licio

| Similar 4 Emenda 8,

10

André Figueiredo

Estabelece que a aliquota prevista no art. 7° da Lei
12.546/2011 variard entre 2,0% e 4,5% e que a
alfquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011 variara
entre 1,0% e 2,0% conforme a variagdo na quantidade
de vinculos empregaticios, observada no inicio do
exercicio em comparagéo a média calculada com base
nos 12 (doze) meses do ano-calendario anteriar,

11

André Figueiredo

Determina que o valor da compensagdo da Unido ao}-

Orcamento da Seguridade Social em virtude da
renincia de receita pela substituicdo da contribuigo
sobre a folha por contribuicdo sobre o faturamento
devera constar como receita propria do Regime Geral
de. Previdéncia Social em todo e qualquer
demonstrativo de resultado daquele regime

previdenciario a ser divulgado peio Mimsteno da
Prewdenma Social

12

Vanderlei Macris

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011
de 2,5% para 1,2%.

13

Félix Mendanga Junior

Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Let 12.546/2011 |

de 4,5% para 3,0% para as empresas de construgéo
civil que especifica. Além disso, determina que, para
€88as empresas, a opgao pela contribuigdo substitutiva
se dara por obra executada, e que a aliquota da

Contribuicdo para a INSS sobre a folha sera reduzida
de 20% para 12%.

14

Vanderlei Macris

- | Similar @ Emenda 12.

15

Mauro Lopes

Determina que a aliquota prevista no art. 8° da Lei
12.546/2011 permanecera em 1% para as empresas de
transporte rodoviario de cargas especificadas.
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Descrigdo

16

Mauro Lopes

Reduz a aliquota prevista art. 7° da Lei 12.546/2011 de|.
4,5% para 2,0% apenas para as empresas de
transporte rodoviario de passageiros especificadas.

117

An.dré Figueiredo

Proibe a isencio de tributos federais na importacdo de
bens de que trata a Lei 12.780/2013 na hipdtese em

| que haja possnblhdade de substltuu;ao por produto

nacional.

-[18

Arnaldo Faria de Sa

Similar 4 Emenda 16..

19

Andre Moura

Similar a Emenda 7. -

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12:546/2011 -

20 | Baleia Rossi de 2,5% para 1,0%. .

' . _ Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011
21 | Baleia Rossi de 2,5% para 0,5%.
22 ! Beto Rosado '| Similar 4 Emenda 8.

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/201

|de 2,5% para 1,0% para as empresas abrangidas por

este artigo que tenham projelo de investimento
aprovado pelo Banco Nacicnal de Dessnvolvimento
Econdmico e Social ou por outra Instituicdo de fomento.

23| Domingos Neio
Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lei 12.546/2011
de 4,5% para 2,0% para as empresas abrangidas por
este artigo que tenham projeto de investimento
aprovado pelo Banco Nacional de Desenvolvimento
: Econdmico e Soc:al ou por outra lnstltmc;.ao de fornento.
24 1 Domingos Neto

125

Mendonga Filho

Reduz a ahquota prewsta no art. 7° da Lei 12.546/2011
de 4,5% para 4,0%,ea prewsta no art 8° de 2,5% para
2,0%.

26

Mendonca Filho

* | Similar & Emenda 6.

27

Mendanca Filho -

Prevé que as empresas que foram obrigadas a
contribuir para o INSS sobre o faturamento, sem opgao
de pagar sobra a folha, possam compensar os valores

eventuaimente pagos a maior com outros fributos
federais.

28

Mendonca Filho

Similar a Emenda 7.

29

Osmar Bertoldi

Similar a Emenda 16.

30

Luiz Carlos Hauly

Reduz para 0 a aliquota do PIS e da Cofins importacao,
bem como do PIS e da Cofins incidentes sobre a venda
no metcado interno, dos produtos relacionados a
produgdo de energia edlica que especifica. Além disso,
permite que as pessoas juridicas importadoras ou
produtoras do setor de energia edlica compensem seu
saldo de créditos de PIS e Cofins com outros fributos
federais.
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Autor

ﬁf Z
Descricao

31

Jerdnimo Goergen

Mantém a redagdo atual do art. 8° da Lei 12.546/2011.

32

Darcisio Perondi

Infroduz o art. 8%A na lLei 12.546/2011, criando

‘contribuigdo previdenciaria facultativa sobre a receita, a

aliquota de 1,0%, para os os produtos classificados no
Anexo Il  da - Tipi. Exclui diversos produtos,
relacionados a equipamentos médicos, hospitalares,

odontoldgicos e laboratoriais, do Anexo | da TIPl e os
inclui no Anexo I1.

33

Felipe Maia

Similar a Emenda 8.

34

Sergio Souza

Similar a Emenda 8.

35

Leonardo Quintio

Similar a Emenda 8.

36

Julio Lopes

Dispde que a aliquota do art. 7° da Lei 12.546/2011
serd de 2%, com acréscimo anual de 0,5% a partir de
2016, até o limite de 4,5%. Ja a aliqucta do art. 8° da
mesma lei serd de 1%, com acréscimo anual de 0,3% a
partir de 2016, até o limite de 2,5%.

37

Julic Lopes

Mantém a redagio atual dos arts. 7° e 8° da Lei
12.546/2011, e exchi as empresas de transporte
metroferrovidric de passageiros que especifica da

contribuigdo prevista no art. 7°, obrigando-as a
contribuigdo do art. 8°,

38

Julio Lopes

Inclui o art. 7°-A na Lei 12.546/2011, instituindo a
contribuigéo previdenciaria facultativa sobre a receita
bruta, a aliquota de 2%, para as empresas de
transporte rodovidrio, ferrovidrico e metroviario que
especifica. Inclui, também, o art. 8%-A, onde institui a
contribuigéo previdenciaria facultativa sobre a receita

bruta, a aliquota de 1%, para os produtos do Anexo Il
da TIP! que especifica.

39

Fernando Monteiro

Suprime o artigo 7° da Lei 12.546 de 14 de dezembro

de 2011, alierado pelo arfigo 1° do Pro;eto de Lei
863/15.

40

Daniel Coelho

Similar a Emenda 7.

41

Daniel Coelho

Suprime as modificagbes efetuadas na Lei 12. 546/2011
pelo projeto de lei.

42

Hugo Leal

Similar 4 Emenda 16.

43

Alceu Moreira

Introduz os arts. 24-A e 24-B na Lei 10.826/2003, para
estabelecer regras para a comercializagio e
importag&o de amas de fogo.

44 | Nelson Marquezelli

Altera os incisos Il e lll do §3° do art. 8° da Lei
12.546/2011, que passam a listar as empresas de
transporie aéreo de carga e de servigos auxiliares ao
transporte aéreo de carga (Il) e de transporie aéreo de
passageiros regular e de servigos auxiliares ao
fransporte aerec de passageiros regular (1),
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Autor

Descricdo

45

1zalci

Determina que as empresas de Tl, de TIC e de call
center passem a contribuir pelo art. 8° da Lei
12.546/2011, e ndo mais pelo art. 7°.

45

Bilac Pinto

Similar 8 Emenda 8.

47

Vanderlet Macris -

Introduz o art. 8°>-A na Lei 12.546/2011, criando
contribui¢do previdenciaria facultativa sobre a receita, a
aliquota e 1,0%, para os produtos classificados no
Anexo Il da Tipi. Exclui -diversos . produtos,
relacionados aos setores téxtil & de confecgbes, do
Anexo | da TIP! e os inclui no Anexo Il

48

Veneziand Vital do
Régo

Reduz a aliquota prewéta art. 7° da Lei 12.546/2011 de |

4,5% para 2,0%. apenas para as empresas. de Tl, de
TIC e de call center, mas determina qus, no periodo em
que fizerem a opgdo, n3o fagam jus as redugdes
previstas no caput do art. 14 da Lei n°® 11.774/2008.

49

Laercio Oliveira

Acrescenta o inciso XX1 do §3° do art. 8° da Lei
12.546/2011, incluindo as empresas de prestagao de
servicos intensivas em méo de obra que especifica.

50

Evandra Rogetrio
Roman

Reduz a aliquota prevista art. 7° da Lei 12.546/2011 de
4,5% para 2,0% apenas para as empresas de
transporte rodoviario, ferroviaric e metroferrowano
especificadas.

51

Carlos Marun

Similar a Emenda 4.

52

Danilo Forte

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011
de 2,5% para 1,0%, em 2015, e para 1,5%, em 2016.

53

Renato Molling

Reduz a aliquota prevista art. 7° da Lei 12.546/2011 de
4,5% para 2,0% apenas para as empresas de Tl, de
TIC e de call center, mas determina que, no periodo em
que fizerem a opgdo, nZo fagam jus as redugbes

previstas no caput do art. 14 da Lei n°® 11.774/2008. |

Reduz a aliquota prevista art, 8° da Lei 12.546/2011 de
2,5% para 1,0% para os produtos que especifica. Ao
mesmo tempo, eleva as aliquotas da Cofins-importagao
desses produtos.

54

Renato Molling

Determina que os aumentos de aliquotas ocorram
gradualmente, com aumentos anuais de 0,5% para o
art. 7° da Lei 12.546/2011, e de 0,25% para ¢ art. 8° da
mesma lsi, de 2015 a 2019.

55

Arthur Oliveira Maia

Similar a Emenda 8.

| 56

Baleia Rossi

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011
de 2,5% para 1,0%. Exclui diverscs produtos,
relacionados a brinquedos, do Anexo | da TIPl e os
inclui no Anexo (1],
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N"T Autor Descricao : ]
Determina que os aumentos de aliquotas do art. 8° da
‘ Lei 12.546/2011 ocorram graduaimente, passando a
57 | Marcelo Castro ser de 1,5% em 2016 e de 2,0% em 2017.
58| Julic Lopes Postula o arquivamento do PL 863/2015
59 | Julio Lopes Snmﬂar a Emenda 41,
Reduz a allquota prevista no art. 7° da Lel 12.546/2011
de 4,5% para 2,0%, e a prewsta no art. 8° de 2,5% para
11,0%, e determlna que oS contnbumtes due
comprovarem terem sido mais onerados pela
obrigatoriedade de  célculo da  contribuigio
previdencidria pela Receita Bruta, em periodo que n&o
possibilitava a tributagéo substitutiva, terdo o valor
60 | Paulo Folétto comprovado convertldo em crédito tributario.

61

Paulo Foletto

Introduz o art. 8°-A na Lei 12.546/2011,
contribuicdo previdenciaria facultativa sobre a receita, a
aliquota e 1,0%, para os produtos que especifica,
relacionados a rochas ornamentais.

criando

62

Renato Molling

Admite as aliquotas majoradas para 2015, mas
determina um decréscimo anual de 1% a partir de
2016, até se alcangar as aliquotas atuais.

63

Alfredo Kaefer

Veda a utilizacdo do beneficio de redugéo de 75% do
Imposto de Renda as empresas que produzem

produtos classificados na posng:ao 2106.90.10 da tabela
TIPL.

64

Zeca Dirceu

Aliera o §3° do art. 13 da Lei 12.995/2014, permitindo a

deducado da taxa que especn‘ica de qualquer fributo ou
contribuigéo federal.

85

Alfredo Kaefer

Reduz o percentual de crédito presumido do IP! para os
.| estabelecimentos industriais envasadores das bebidas

classificadas no cédigo 2202, da Tabela de Incidéncia
do Imposto sobre Produtos Industrializados (TIPI), na
seguinte forma: 10% para o ano de 2016; 5% para o
ano de 2017; 0% para o ano de 2018.

66

Alfredo Kaefer

Anistia as multas previstas no artigo 30 da Lei n°
11.488, de 15 de junho de 2007, decorrentes da
auséncia de ressarcimento ao Sicobe, que tenham sido
[angadas até a publicagdo desta lei.

67

Edinho Bez

Introduz o art. 8%A na Lei 12.546]2011, criando
contribuicdo previdenciaria facultativa sobre a receita, a
aliqguota de 1,0%, para as empresas que realizam
operacdes de carga, descarga e armazenagem de
contéineres em portos organizados, enquadradas nas
classes 5212-5 € 5231-1 da CNAE 2.0.
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68

Edinho Bez

Introduz o art. 8%A na Lei 12.546/2011, criando
confribuicdo previdenciaria facultativa sobre a receita, a
aliquota de 1,0%, para as empresas de transporte
maritimo de carga na navegagédo de cabotagem.

69

Edinho Bez

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011

de 2,5% para 1,0% para as empresas de navegagdo de

apoio marftimo e de apoio portuarlo

70

Milton Monti

ln'u'od_uz _Q art. 8°-A na Lei 12.546/2011, criando
contribuicdo previdenciaria facultativa sobre a receita, a

.| aliquota de 1,6%, para as empresas que realizam

operagbes de carga, descarga e armazenagem .de
coniéineres em portos organizados, enquadradas nas
classes 5212-5 e 5231-1da CNAE 2.0. :

71

Milton Monti

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lei 12.546/2011
de 2,5% para 1,6% para as empresas de navegacgio de
apoio maritimo e de apoio portudrio. -

72

Hermes Parcianello

Introduz o art. 8°-A na Lei 12.546/2011, criando
contribuicio previdenciaria facultativa sobre a receita, a
aliquota de 2%, para as empresas que realizam
operacdes de carga, descarga e armazenagem de
cont&ineres em portos organizados, enquadradas nas
classes 5212-5 e 5231-1 da CNAE 2.0.

73| Andre Moura Similar & Emenda 41.
74 | Daniel Vilela Similar 3 Emenda 41.
Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lej 12.546/2011
de 4,5% para 2,2%, e a prevista no art. 8° de 2,5% para
75 | Alfredo Kaefer 1,1%.

76

Alfredo Kaefer

Similar 4 Emenda 41.

Reduz a aliquota prevista no art. 8° da Lel 12. 546]2011

.| 77 | Edinho Bez de 2,5% para 1,5%.
Estende, até 31/12/2015, a contribuigao pre.videnciéria
sobre o faturamento de 1% do art. 8 da Lei
78 | Edinho Bez 12.546/2011. '
79! Mendonga Filho Similar 8 Emenda 6.
Mantém em 1% a aliquota do art. 8° da Lei
12.546/2011 para as empresas fabricantes de nibus &
80 | Weliton Prado carrocerias de énibus.

81

Mendonca Filho

Similar a Emenda 50.

| 82 | Fernando Monteiro

Reduz a aliquota prevista no art. 7° da Lei 12.546/2011
de 4,5% para 2,0% para as empresas que
comprovarem gque ndo houve redugdo do nimero
trabalhadores efetivos no periodo de 1° de janeiro a 31
de dezembro de cada ano por meio do Cadastro Geral
de Empregados e Desempregados - CAGED do
Ministério do Trabalho e Emprego — MTE

[
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Na tf_amitagéo a matéria reéébeu parecer favoravel de mérito
na Comiss&o de Desenvolvimento Econdmico, Industria e Comércio (CDEIC). Ja
~ na Comisséo de Financas e Tributagdo houve parecer pela adequagao financeira
e orgamentana doPle de suas emendas e, no merlto, a prop05|gao f01 aprovada
na forma de Substltutnvo apresentado '

"Eo relatorlo.

" 11-VOTO DO RELATOR

Cumpre a esta CCJC apenas se manifestar quanto a
constitucionalidade, juridicidade e técnica legislativa da proposicdo principal, de
suas emendas e de Substitutivo porventura apresentado, nos termos do art. 32,
inciso IV, alinea “a" do Regimento Interno da Camara dos Deputados.

_ Quanto & constitucionalidade formal, ndo ha méaculas, ja que
as matérias tratadas estdo dentro da competéhcia legislativa da Unido (art. 24,
inciso 1), sujeitam-se & apreciagdo do Congresso Nacional, com sancdo do
Presidente da Republica (arf. 48, inciso 1), e a norma que sobre elas versar tem a
iniciativa. facultada tanto a membro ou Comiss@o da Camara dos Deputados,
quanto a0 Presidente da Repﬂblica (art. 61), _

Quanto a constltuclonalldade matenal tambem nao se
vislumbram VECIOS ja& que os trlbutos alterados séo da competenma da Unido (arts.
149, 153, 195 e 239) foram aumentados por meio de lei (art. 150, [), e respeitam

os principios da irretroatividade (art. 150, IIl, “a”) e da antenondade nonagesimal
(art. 195, § 6°).

Quanto & juridicidade, entendo que a proposicdo e as
emendas ndo conflitam com os principios implicitos e explicitos da Constituicdo, e
tambem estéo de acordo com o ordenamento juridico brasileiro.

Jad quanto & técnica legislativa, foram observados os
preceitos da Lei Complementar n° 95, de 26 de fevereiro de 1998, alterada pela
Lei Complementar n°® 107, de 26 de abril de 2001.

—
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Da mesma forma, ndo encontramos nenhum vicio de
constitucionalidade, juridicidade ou boa técnica legisiativa no Substltutwo
apresentado pela Comlssao de Fmangas e Tributacdo.

Desse modo, pelos motivos acima expostos voto péla
constitucionalidade, juridicidade e boa técnica Ieglslatwa do Projeto de Lei n“ 863,

de 2015, das emendas a ele apresentadas e do Substitutivo proposto pela
Comisséo de Finangas e Tnbutagao-CFT.

Sala da Comisséo, em de : de 2015.

D}utado LEONARDO PICCIANI
Relator

—
———
——
—




